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Положение

о проведении XIХ – открытого Чемпионата муниципального района 
по мини-футболу среди предприятий, организаций и учреждений
1. Цели и задачи.

    
Мероприятие проводятся с целью совершенствования системы по сохранению и укреплению здоровья населения района, привлечения населения к занятиям физкультурой и спортом, организации досуга, пропаганды здорового образа жизни, развития спортивно-массовой работы в учреждениях, организациях и учебных заведениях.

2. Время и место.

     Соревнования проводятся с 11 января 2014 года в спортивном зале МБУ "ДЮСШ ". Сумма стартового взноса определяется на совещании по согласованию с представителями команд. Совещание представителей команд состоится 17 декабря 2013 года в 17.30 и 21 декабря 2013 года в 14.00 в спортивном зале МБУ "ДЮСШ ". 

3. Участники.

      
К участию в соревнованиях допускаются команды, составленные из игроков предприятий, организаций, учреждений, не имеющих медицинских противопоказаний. Допускается участие в составах  команд на соревнованиях не более трёх игроков   из состава сборных команд муниципального района, участвующих на областных соревнованиях. Участнику разрешается выступать только в составе одной из участвующих в Чемпионате команд.
      
Состав команды - 10 человек, независимо от возраста. Команды-участницы должны иметь единую спортивную форму. 
4. Руководство.

   
Общее руководство осуществляет отдел по физической культуре, спорту и молодёжной политике Администрации Валдайского муниципального района. Непосредственное проведение возлагается на судейскую бригаду, утверждённую постановлением Администрации муниципального района № 1184  от 02.09.2013 г. Главный судья соревнований -  Дзейтов Тимур Якубович, тел.: 2-15-76, 2-08-85.
5. Система проведения.

    
Система проведения будет определена на совещании представителей команд в зависимости от количества заявленных команд. Соревнования проводятся по действующим правилам мини-футбола в соответствии с регламентом проведения.
6. Награждение.

   
Команда-победитель и призеры соревнований награждаются кубками, дипломами, медалями, лучшие игроки Чемпионата -  призами и грамотами.
 7. Финансирование.

   
Расходы на судейство, медобслуживание за счёт стартовых взносов.  Награждение финансирует  отдел по физической культуре, спорту и молодёжной политике Администрации Валдайского муниципального. Расходы по проезду и питанию участников за счет командирующих организаций.
8. Заявки.

   
Заявки на участие в Чемпионате муниципального района по мини-футболу, заверенные руководителем, врачом, представителем команды  подаются главному судье соревнований перед началом игр.
ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ
